3. Aufgaben vom Typ

ZE+ZE-E=

Ubertrage die Aufgaben aus den Tabellen unten in die freien
Felder und rechne sie aus! Schreibe rechts zu jeder Aufgaben-
nummer den zugehdrigen Kennbuchstaben! Setze dann aus

den jeweils vier Buchstaben ein Losungswort zusammen!

+ [12]23|34 + [14]25|36
41 | © (5 330 (12
32 (4 22 |®

63 (6 53 |® (7
52 (© © 32 (9

52+23-2=

3
52+

o

Losungen mit

Kennbuchstaben
33 | 44 | 52
KIKIE
53 | 54 | 62
S| T|B
63 | 66 | 73
US| T
74 | 85 | 95
A MM
Kennbuchstaben

0. 0.0 0

Losungswort

Kennbuchstaben

0. 0.0 0

Lésungswort

Kennbuchstaben

0 O 0 O

978-30-7098-0046-1_K_Vernetztes Kopfrechnen .indd 10

Losungswort

© Bildungsverlag Lemberger

18.05.2013 19:33:04



3. Aufgaben vom Typ
ZE+ZE-E=__ (LOsung)

Ubertrage die Aufgaben aus den Tabellen unten in die freien
Felder und rechne sie aus! Schreibe rechts zu jeder Aufgaben-

nummer den zugehdrigen Kennbuchstaben! Setze dann aus Losungen mit

den jeweils vier Buchstaben ein Losungswort zusammen! Kennbuchstaben
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4. Aufgaben vom Typ
ZE-ZE+E=

Ubertrage die Aufgaben aus den Tabellen unten in die freien
Felder und rechne sie aus! Male rechts im Kontrollbild alle
Felder mit den Lésungszahlen farbig aus! Wenn du alles richtig

rechnest, entsteht im Kontrollbild ein symmetrisches Muster. Kontrollbild
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4. Aufgaben vom Typ
ZE-ZE+E=__ (LOsung)

Ubertrage die Aufgaben aus den Tabellen unten in die freien
Felder und rechne sie aus! Male rechts im Kontrollbild alle
Felder mit den Lésungszahlen farbig aus! Wenn du alles richtig

rechnest, entsteht im Kontrollbild ein symmetrisches Muster. Kontrollbild
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